

# Přebor zahájil jaro. Pelhřimov zdolal Sapeli, Slavoj remizoval

Úvodní jarní kolo nejvyšší krajské fotbalové soutěže na Vysočině nabídlo hned dva atraktivní duely.

## FOTBAL – KP

KAREL LÍBAL

**P**o podzimu vedoucí kvarteto svedl los krajského přeboru ke vzájemným soubojům v prvním jarním kole. Vedoucí Pelhřimov doma zdolal Sapeli Polná brankami rámuječnými přestávku 2:0 a navýšil náskok na čele tabulky. Druhý Slavoj Polná totiž jen remizoval v Kamenici nad Lipou 0:0.

Duel v Pelhřimově se na konec odehrál na hlavním stadionu na přírodní trávě, čímž byl poněkud zaskočen hostující tým. „Ještě ve čtvrtek se mělo hrát na umělé, takže jsme neměnili tréninkový plán. Pro nás pak bylo překvapení, že jsme hráli na trávě, i když pro hráče to je samozřejmě příjemnější,“ komentoval změnu hřiště předseda Sapeli Polná a současně také asistent trenéra Jiří Babínek.

Samotné utkání neslo všechny znaky prvního jarního utkání. „Oba mančafy byly poprvé na trávě, což přineslo řadu nepřesností,“ glosoval kvalitu hry domácí kouč Richard Zeman. „Hra byla místy neurovnaná. V našem podání byl první poločas lepší než druhý. Myslíme, že jsme byli lepší a sou-



**POTVRDILI ROLI FAVORITA.** V sobotním šlágru 15. kola krajského přeboru Vysočiny doma zdolal vedoucí Pelhřimov (v bílých dresech) třetí Sapeli Polná (v červenočerném) 2:0. Foto: Deník/Karel Líbal

peře jsme nepustili do vyložených příležitostí. Zápas jsme zvládli za tři body, přesně takto jsme si start do jara představovali.“

Pelhřimovští měli po většinu hrací doby více ze hry, měli i více příležitostí. „Nám chybělo více šancí, a to málo, co jsme měli, jsme vyřešili špatně,“ potvrdil Babínek. „Nejvíce mě ale mrzí, jak jsme inkasovali. Dostali jsme branku ve čtyřiačtyřicáté minutě prvního poločasu a potom hned asi po šestnácti vteřinách druhého. Tím jsme si pokazili celé utkání. Musím uznat, že soupeř byl o něco lepší, proto neděláme z porážky tragédií.“

Po výhře získal Pelhřimov na čele pohodlný osmibodový náskok. „My jsme náskok osmi bodů mohli mít už po podzimu,“ připomíná Zeman. „Nezvládli jsme ale zápas v Okříškách, kde jsme si nechali v závěru vyrovnat. Je to samozřejmě příznivá pozice, ale stále nás čeká jedenáct zápasů. A hned v příštím kole těžký duel v Ledči, kde budeme muset podat lepší výkon.“

### Pelhřimov – Sapeli Polná 2:0

**Góly:** 44. Niederle, 46. Poul. Rozhodčí: Hanzl. ŽK: 1:2. Diváci: 200. Poločas: 1:0.

**Pelhřimov:** Pech – Šimon, Mazač (71. Vlk), Vacek, Niederle, Homolka, Hotovec (81. Adam), Viktora, Vopálenský, Fialka, Poul.

**Sapeli Polná:** Pokorný – Bambula, Vícha, F. Bačkovský (81. Fišer), Matějčíček (70. Mikeš), Boháček, Průcha, Brabec, Příbyl, Šimek, J. Bačkovský (70. Mužík).